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lNpaBuna npeobpa3zoBaHnM
rpachmkoB (pyHKUUN

locTpoeHuE ppadkika dyHKLAN y=f(x+a) -

[locTpoeHue rpadmka dyHKLIMN y=f(X)+b-

OCTpoéHue-rpaduka dyHKLmM Y =f(-x)

OCTpOEHVe rpaduka hYHKLNM y=-f(X)

oCTpoenmne rpaduka dyHKImn V=f(kx)

QCTPOEHME rpaduKka DYHKLNN y=kf(j<)

ocTpoete rpadura‘dyrkummny=F(Ix|) . 4

OCTpOEeHNE rpaduka QyHKIUn y=|1(x)]

orrfasJlrieHue




[lapannenbHbIN NepeHocC
BA0OJIb OCM ;JE)S'_L/JGC
=1i0.6:5))

[1na nocTtpoeHuns rpapumka pyHkunmn y=f(x+a)
Hano rpaduk yHkumn y=f(x) napannesibHO
rnepeHecTun Ha |a| egmnHuu Boonb ocu OX
B MOJSIOXXMTENBLHOM HanpasneHun, ecnm a<0
B OTpuuaTtesisHOM HanpasreHuu, ecnu a>0



[lapannenbHbIU NepeHocC
BAOJIb OCY opAVHaT
y=1(X)+D

[na noctpoeHus rpadpumka dyHkunm y=f(x)+b
Hago rpaduk dyHkumn y=f(x) napannesnbHO
nepeHecTu Ha |b| egnHnu Baons ocu Oy
B MOJSIOXXUTESIbHOM HanpasneHuu, ecnu b>0
B OoTpuuaTenbHOM HanpaBreHun, ecnun b<0



CMMMETPNUYHOE OTObpaXKeHne
OTHOCUTC)IbRO OCM OpaMnal
y=1(-x)

[1na noctpoeHnsa rpapumka yHkumm y=f(-x)
Hano rpaduk yHKumn y=f(X) cuMMeTpU4HO
0TODOpasnTb OTHOCUTENBLHO ocn Oy

3ameyaHue: Npn 3TOM TOYKU nepeceveHnA Cc OCbo y
OCTaroTCA HENU3IMEHHbLIMW.



CMMM cIpnanoc 010 QPEJ)JSB}J}JS
DTHOCUTEJIBHO OCH dBCLNCC
y=-1(X)

[1na noctpoeHus rpapumka yHkummn y=-f(x)

Hano rpaduk yHKumn y=f(X) cuMMeTpU4HO
oTO6pa3nTb OTHOCUTENBHO OcK OX

3ameyaHue: NP1 3TOM TOYKN NMepeceyHeHnd C OCbHO X
OCTaroTCA HENU3IMEHHbLIMW.



, o
B510JIb OC1 a0CLMCC
y=1( kX

[1na noctpoeHunsa rpapumka dyHkumn y=f(kx)
Hano rpadouk dyHKumn y=f(x) noaBeprHyTb
MacLuTabupoBaHuio BOOMb ocn OX

pactskeHuto B 1/k pas , ecnum O<k<1
cxatuio B k pas, ecnu k>1

3ameyaHue: Npn 3TOM TOYKU nepeceveHnsA C oCblo y
OCTarTCA HEU3MEHHbBLIMN.



PEJGIJJ)JSZ—J}J}JS/ Chalvnc
540JIb OCM Opannail
y=Kf(Xx)
[1ns noctpoeHnsa rpapumka dyHkumn y=Kkf(x)
Hano rpadounk dyHKumn y=f(x) noaBeprHyTb
MacwTabuposaHuto BOonb ocn Oy

pacTsXeHuto B k pas , ecnu k>1
cxatuto B 1/k pas, ecnun O<k<1

3ameyaHue: NP 3TOM TOYKN NnepecevHeHnd C OCbHO X
OCTarkoTCA HENU3IMEHHbLIMMW.



[locTpoeHune rpagpumka y=f( | x| )
y=1(1x])

[ns noctpoeHunsa rpapmka doyHkummn y=f(|x|) Hago:
YyacTb rpadumka pyHkumm y=f(x), nexatuyto
npasee ocu Oy, ocTtaBUTbL 6€3 NUBMEHEHUS,
9Ty Xe YacTb rpaduka pyHkumnm y=f(x),
nexatwyto npasee ocu Oy, CUMMETPUYHO
0TOOpa3nTbL OTHOCUTENBLHO ocn Oy



JIocTpoeHne rpapnka y= |i(x) |
= | f(X) |

[ns noctpoeHunsa rpapmka doyHkummn y=|f(x)| Hago:
YyacTb rpadumka pyHkumm y=f(x), nexatuyto
BbilLe ocn OX, ocTaBUTbL 6€3 N3MeHeHUq,

YacTb rpauka pyHKUunm y=f(x), nexally HxXe
ocn OX, CUMMETPUYHO OTODPAa3nTb
OoTHOocuTernbHO ocu OXx
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Fpadpnyeckme nanroCcTpauum

"locTpoeHme rpaduka QYHKUNK Y= f(x+a)

‘IOCTDoeHme TPz 3puka PyHKHNE v*f(x)+b

'IOCTpoeHme rDachKa dyHKL M y=Ff(-

X) .

HocTpoetine Lpadvika HyHKUUM y=-f(X)

OCTpOoéHMe rpadvka dyHKLmn Y =f(

KX), 0<|<<1..

OCTPOEHUE rDachKa CbVHKLI.MM y-’f(

KX), k>1

OCTpOeHuUe I'DaCbMKa dyHKLUMM y=kf(X), O<k<1

OCTP@EHWE rnachKa DYHKLINN y= kf(x), k>1 ¢

oCcTpoeHume I'DaCbI/IKa byHKuMN y=f(

1X1)

OCTpOEeHMnE rpaCbMKa dyHKLMN y=|[f(X)|

npaBuria ornaBlneHve | NnpuMepbl
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f(x) — f(x + a)
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f(x) — —f (x)
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y=-f(X)
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f(x) — kf(x); k>1
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f(x) — f(kx ) ; k>1
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f(kx)
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f(x) — f(kx ) ; O<k<1
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lipMepbl NOCTPOEeHUS

rpacl:uKOB CJ/I0)XHbIX (PYHKLUNN

OCTpoeHverpaduka pyHkunn y=f(x+a)-
OCTPOEHVIE rpaduka DYHKLUN Y= =f(x)+b
OCTDOeHVIe rDadJMKa CbVHKLI.VIVI y= f( X)-
OCTDOeHVIe rDachKa YHKLIA Y=-f(x)
OCTPOEHME rpadiika dyHKumA y=F(kx), O<k<1’
OCTpoeHme rpaduka hyHKLmKM y=f(kx), k>1 |
OCTpoeHue rpadvka @yHkuun y=Kkf(x), 0<k<1
ocTpoehme rpaduka dyHkumm y=kf(x), K>1+
oCcTpOeHe rpadmka dyHkumm y=Ff(|x|)
OCTpO€eHMEe rpadumka dyHKUMn y=|f(x)|

orrnasJlrieéHue
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y =SIn X

y =0,5sin X
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y =SIn X s







|
ey

nMMETPUHHOE OTO

i

-Sin

y =SIn|

-

N\

P




lipyMepbl NOCTPOEHNS
I'paCbVIKOB CJ/I0)XHbIX (PYHKLUNN
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